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Указанием Банка России от 20.11.2015 № 3854-У установлена обязанность страховщика предусмотреть в договоре добровольного страхования условие о возврате уплаченной страховой премии в случае отказа страхователя от договора в течение 14 календарных дней со дня его заключения.
Страховая премия подлежит возврату в полном объеме при отсутствии в указанном периоде событий, имеющих признаки страхового случая.
Если страхователь отказался от договора после даты начала действия страхования, но в течение 14 дней с момента заключения договора, страховщик вправе удержать часть страховой премии пропорционально сроку действия страхования (п.6 Указания).
В п.4 Указания установлено, что данные правила не распространяются при:
- медицинском страховании иностранных граждан и лиц без гражданства, находящихся на территории Российской Федерации с целью осуществления ими трудовой деятельности;
- страховании, предусматривающим оплату оказанной гражданину Российской Федерации, находящемуся за пределами территории РФ, медицинской помощи и (или) оплату возвращения его тела (останков) в Россию;
- страховании, являющимся обязательным условием допуска физического лица к выполнению профессиональной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств в рамках международных систем страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств.
В информационном письме от 02.04.2019 № ИН-015-45/30 Банк России уточнил, что при осуществлении комбинированного страхования, где один из объектов страхования включен в п.4 Указания, при отказе страхователя от такого договора страховщик производит возврат страховой премии в полном объеме, в том числе за упомянутое в п.4 страхование.
На такие случаи также распространяется правило удержания части страховой премии, предусмотренное п.6 Указания.
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