Пояснительная записка

1. Перечень видов муниципального контроля.
Администрация Березовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области осуществляет следующие виды муниципального контроля:
- муниципальный жилищный контроль;
-муниципального контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения.
2. Перечень административных регламентов осуществления муниципального контроля.
Муниципальный контроль на территории Березовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области осуществляется на основании утвержденных административных регламентов:
- административный регламент осуществления муниципального жилищного контроля (утвержден постановлением администрации Березовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области от 09.08.2013 г. № 80);
[bookmark: _GoBack]- административный регламент осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения (утвержден постановлением администрации Березовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области от 29.12.2014 г. № 113).
3. Проведение муниципального контроля.
Основными формами осуществления муниципального контроля на территории Березовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области являются плановые и внеплановые проверки. Функции по осуществлению муниципального контроля возложены на специалистов администрации, денежных средств на выполнение полномочий по муниципальному контролю в бюджете не предусмотрено.
В первом полугодии 2018 года плановых и внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось. 
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