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к решению Совета депутатов
Березовского сельсовета 
Новосибирского района 
Новосибирской области
от 25.03.2021г. № 7

Отчет о работе главы и администрации Березовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области за 2020 год и
задачах на 2021 год

В состав Березовского сельсовета входят 9 населенных пунктов, численность населения на 31.12.2020 года составила 3911 человек.  Штатная численность администрации – 9 специалистов, 1 военно-учетный работник, 1,36 ставки технического персонала, итого 11,36 штатных единиц. Администрация является учредителем следующих организаций:
 МКУ СКО «Гармония» - штатная численность 19,25 штатных единиц, из которых 7,75 – отдел культуры, 11,5 – социальный отдел; 
МУП ДЕЗ ЖКХ «Березовское» признано по решению суда банкротом, в настоящее время проводится ликвидация; 
МУП ЖКХ «Железнодорожное» в 2019 году по решению суда признано банкротом и 28.01.2020 г. ликвидировано
[bookmark: _Hlk67297882]Бюджетная деятельность.
За 2020 год сумма доходов бюджета Березовского сельсовета составила 21 358 238 руб. 80 коп., из которой:
- 1 297 688 руб. 95 коп. собственные неналоговые доходы, что составляет 6 %;
- 8 928 517 руб. 71 коп. поступления от налогов и акцизов, что составляет  41,91%;
- 11 112 747 руб. 50 коп. дотации и поступления из бюджетов различных уровней (районного, областного),  что составляет  52 %;
- 19 284 руб. 64 коп. прочие безвозмездные поступления, что составляет 0,09 %.
Расходы бюджета Березовского сельсовета составили 20 079 165 руб. 59 коп. Исполнение бюджета составило  94 %.
Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство.
1. В 2020 году администрацией Березовского сельсовета за счет средств местного бюджета:
- ликвидированы свалки твердых бытовых отходов по ул.Новая и ул.Якимовых п.Железнодорожный на общую сумму 179992 руб. 80 коп.
- созданы 21 площадка (41 бак) для временного складирования и хранения ТКО (в том числе Березовка – 9 площадок, Быково – 4 площадки, станция Шелковичиха – 1 площадка, поселок Железнодорожный – 7 площадок)
- произведено строительство сети уличного освещения по ул. Заречная с.Быково (13 светильников, протяженность 800м) на общую сумму 167 810 руб. 00 коп. 
- произведено строительство сети уличного освещения по ул. Школьная с.Быково (17 светильников, 1300 м) на общую сумму 300 000 руб. 00 коп., в том числе 100 000 руб. средства фонда депутата Законодательного Собрания Новосибирской области Гришунина И.Ф.
- постоянно осуществляется содержание сетей уличного освещения на сумму 396 130 рублей с целью поддержания в рабочем состоянии сетей и светильников (замена лампочек, ремонт оборудования), своевременного регулирования продолжительности работы светильников в сутки, оперативного восстановления уличного освещения.
- окашивание травы вдоль полотна дорог в  п.Железнодорожный, п.Березовка, с.Быково на общую сумму 163900 руб. 00 коп.
- подготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт Дома культуры  п.Железнодорожный на общую сумму 295000 руб. 00 коп.
- подготовлена проектно-сметная документация на строительство уличного освещения на ст.Шелковичиха на общую сумму 99000 руб. 00 коп.
- подготовлена проекто-сметная документация на капитальный ремонт и благоустройство территории памятника воинам павшим в годы ВОВ 1941-1945г.г. п.Железнодорожный на сумму 280 000 руб. 00 коп.
Дорожная деятельность.
1. В 2020 году администрацией Березовского сельсовета за счет средств местного бюджета:
- проведено грейдированные дорог в п.Железнодорожный, с.Быково, п.Березовка, п.Малиновка, ст.Шелковичиха и отсыпка дорожного полотна по ул. Береговая, ул.Блекотова на общую сумму 420000 руб. 00 коп.
- очистка дорог от снега и проведение противопаводковых мероприятий на общую сумму 2 705 700 руб. 00 коп.
- подготовлена проектно-сметная документация на ремонт дороги по улице Кирова с.Березовка на сумму 100 000 рублей.
Земельные отношения.
Площадь земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Березовского сельсовета составляет 4 616 578 кв.м. из которых:
2 813 343 кв.м. сельскохозяйственного назначения;
1 700 716 кв.м. автомобильные дороги общего пользования, элементы обустройства автомобильных дорог, тротуары;
102 519 кв.м. для размещения общественных кладбищ.
В 2020 году администрацией Березовского сельсовета были предоставлены в пользование следующие земельные участки:
- 600 м2  ООО «Милеком» для размещения объектов связи;
- 38 м2 , 11 м2, 124 м2 АО «РЭС» для размещения опор линий электропередач. 
Муниципальное имущество.
В соответствии с прогнозным планом приватизации в 2020 году посредством открытого аукциона через портал www.rts-tender.ru было реализовано жилое помещение – квартира площадью 49 кв.м., расположенная по адресу: Новосибирская область, Новосибирский район, п.Железнодорожный, ул. Школьная, д.15б, кв.2,окончательная цена лота составила 453 550 руб. 00 коп.
Выполнено преддекларационное обследование плотины земляной насыпной талой на р.Мосиха, подготовлена проектная документация на устранение дефектов нарушения целостности стальных труб сифонного водосброса, восстановление низового откоса, очистку отводного канала донного водовыпуска.
Реализованы посредством проведения аукциона в электронной форме две единицы техники, требующей капитального ремонта и не используемой в течение  трех последних лет:
трактор ДТ-75, цена составила  145950 рублей;
экскаватор-погрузчик ЭО-2626/Беларус-826, цена составила 522060 руб.
	Жилой фонд.
	В муниципальной собственности Березовского сельсовета находятся 47жилых помещений, общая площадь которых составляет 2048,73 кв.м.  Все указанные жилые помещения обременены правами третьих лиц – с гражданами заключены договора социального найма, либо граждане имеют право на заключение договора социального найма.
	За 2020 год два жилых помещения (квартиры) переданы в собственность гражданам в соответствии с договорами бесплатной приватизации. 
	Одна семья снята с учета в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма, в связи с предоставлением им жилого помещения. На 31.12.2020г. на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма состоят 7 семей. 
Противопожарная деятельность, ГО и ЧС
	В рамках реализации полномочий по предотвращению пожаров администрацией Березовского сельсовета изготовлено и распространено 2800 памяток по пожарной безопасности. Произведена опашка земель вокруг границы п.Малиновка площадью 8400 кв.м. Приобретены два пожарных гидранта и средство оповещения населения (сирена)
Правотворческая и иная деятельность, обращения граждан.
Администрацией Березовского сельсовета за 2020 год:
- организованы и проведены выборы депутатов Совета депутатов Березовского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области шестого созыва в полном составе 11 человек, затраты местного бюджета на подготовку и проведение выборов составили 250 000 руб.
- подготовлено и утверждено 100 постановлений, из которых 39 нормативно-правовые акты;
- 20 распоряжений по основной деятельности и 94 по кадровым вопросам;
- принято и рассмотрено 26 обращений граждан;
- предоставлено 52 муниципальные услуги;
- выдано 130 выписок и справок из похозяйственных книг;
- подготовлено запросов, ответов на письма органов власти различных уровней и организаций 869;
- принято входящей корреспонденции 1854 писем;
- составлено и вынесено на рассмотрение административной комиссии Березовского сельсовета 3 протокола об административном правонарушении;
- организовано и проведено 25 собраний граждан по различным вопросам;
- организовано и проведено голосование по выбору способа управления МКД и выбрана управляющая компания для МКД п.Железнодорожный.
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Всего на первичном воинском учете на 31.12.2020г. состоит:
- 55 гражданин, подлежащих призыву на воинскую службу;
- 20 офицеров запаса;
- 702 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов.
- из них:
- на общем воинском учете – 646 граждан, пребывающих в запасе;
- на специальном воинском учете – 56 граждан;
- проходивших службу в органах внутренних дел, войск национальной гвардии РФ,
Государственной противопожарной службе – 15 граждан, пребывающих в запасе;
- забронированных в установленном порядке за органами государственной власти, организациями на период мобилизации и на военное время 44 граждан, пребывающих в запасе.
Движение учитываемых ресурсов в 2020 году составило 46 человека.
Из них:
- убыло - 27 человека;
- прибыло – 19 человек.
	Деятельность МКУ СКО «Гармония».
Отдел культуры.
За 2020 год отделом культуры МКУ СКО «Гармония»  было проведено: 93 культурно-массовых мероприятия, которые посетило 3707 человек. Кроме того, в связи с эпидемиологической обстановкой на территории Новосибирской области часть запланированных мероприятий была переведена в дистанционный режим, а именно: проведено 37 онлайн мероприятий, общее кол-во просмотров – 11 675. В связи с введёнными ограничениями, вызванными новой коронавирусной инфекцией вся работа в весенне-летний период была изменена и переведена в онлайн формат. Для этого МКУ СКО «Гармония» запустила две официальные группы в социальных сетях: «Одноклассники» и «Вконтакте», а также был создан официальный сайт МКУ https://sko-garmony.ru/ . На сегодняшний день и сайт и официальные группы учреждения активно наполняются информацией о деятельности домов культуры п. Березовка и п. Железнодорожный.
В 2020 году в двух домах культуры функционировало в общей сложности 30 клубных формирований (кружков, секций, клубов по интересам), однако, частично изменилась их направленность. Появился спортивный кружок, добавились к имеющимся двум еще две театральных студии для детей и молодежи, клуб любителей игры в шахматы и шашки, клуб игры на гитаре, студия аэродизайна.Общее количество занимающихся в клубных формированиях жителей Березовского сельсовета – 448 человек.
За счет средств фондов депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области и средств бюджета Березовского сельсовета в 2020 году приобретена музыкальная аппаратура в Дом культуры п.Железнодорожный на общую сумму 272900 руб. 00 коп. и приобретен негорючий занавес для сцены  Дома культуры п.Железнодорожный на общую сумму 355766 руб. 00 коп.
Социальный отдел. 
В 2020 году социальным отделом МКУ СКО «Гармония» осуществлялось содержание дорог в зимний период в п. Березовка, содержание тротуаров в п. Березовка и п. Железнодорожный, содержание и обслуживание мест сбора и накопления ТКО в п. Березовка, п. Железнодорожный, ст. Шелковичиха, п. Малиновка, с. Быково.Произведен косметический ремонт Монумента воинам-землякам, погибшим в годы ВОВ, расположенный в п. Железнодорожный и Обелиска воинам-землякам, погибшим в годы ВОВ в п.Березовка. В ДК п.Железнодорожный произведен ремонт пола и освещения.
Задачи на 2021 год.
1. разработка проектно-сметной документации на строительство газопровода низкого давления в п.Березовка;
2. разработка проектно-сметной документации на капитальный ремонт дороги по ул. Новая п.Железнодорожный и обустройство тротуара;
3. строительство тротуара по ул. Школьная п.Железнодорожный;
4. ремонт дорожного полотна по ул. Кирова п.Березовка;
5. строительство уличного освещения на ст.Шелковичиха;
6. грейдирование дорог и окашивание травы в п.Железнодорожный, п.Березовка, п.Малиновка, ст.Шелковичиха, с.Быково;
7. установка наружних источников противопожарного водоснабжения в п.Железнодорожный, п.Березовка, п.Малиновка, ст.Шелковичиха, с.Быково;
8. расселение граждан и снос многоквартирного жилого дома признанного аварийным, расположенного по адресу: п.Малиновка, ул. Широкая, 4.
9. привлечение инвесторов на территорию Березовского сельсовета;
10. развитие территориальных общественных самоуправлений.
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